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	  Статья 16.

             Увеличить размеры денежного вознаграждения лиц, замещающих муниципальные должности, а так же  размеры месячных окладов муниципальных служащих, в соответствии с замещаемыми ими должностями муниципальной службы, размеры месячных окладов  муниципальных служащих, в соответствии с присвоенными им классными чинами муниципальной службы и размеры месячных окладов работников, не замещающих должности муниципальной службы с 1 января 2019 года на 5 процентов.

Предусмотреть бюджетные ассигнования в целях повышения заработной платы (должностных окладов) работников муниципальных учреждений с 1 января 2019 года на 5 процентов.

Статья 17.

Установить, что органы местного самоуправления Нововладимировского сельского поселения Тбилисского района не вправе принимать решения, приводящие к увеличению в 2019 году штатной численности муниципальных служащих, за исключением случаев принятия решений о наделении органов местного самоуправления Нововладимировского сельского поселения дополнительными функциями, требующими увеличения штатной численности.
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